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Obecní úřad informuje

Marcela Mašejová

Informace z jednaná rady obce Ku-
chařovice ze dne 14.9., 5.10. a 22.10.
2015
rada obce projednala a doporučila ZO
ke  schválení:
14.9.2015
• Průběh prací na silnici III/4121 ulice

Znojemská (firma nedodržuje termí-
ny  prací,  dochází  k podmáčení  a
praskání domů)

• Víceúčelové  zařízení-průběh  ko-
laudace,  příprava  programu  na
slavnostní otevření VZ

• Smlouva s JMK o poskytnutí dotace
na  dešťovou  kanalizaci  a  přípojky
na silnici III/4121 ve výši 200 000,-
Kč.

• Příprava kulturních  akcí na září  až
prosinec- posvícení, advent

5.10.2015
• Zhodnocení  slavnostního  otevření

víceúčelového zařízení a Václavské-
ho posvícení

• Průběh  prací  na  silnici  4121-
prodloužení termínu dostavby

• Ukončení nájmu Bistra
• Žádost  firmy   SETO  na  uzavření

smlouvy pro firmu E.ON
• Strategie MAS Znojemské vinařství

na období 2014 až 2020
• Žádost Diecézní charity Brno, pobo-

čky Znojmo  poskytnutí  finančního
daru

22.10.2015
• Průběh  prací  na  silnici  4121-

prodloužení  termínu,  dokončení  do
konce listopadu 2015

• Vklad  víceúčelového  zařízení   na
katastr  nemovitostí,  zaslání  žádosti
na přípojku plynu. Až po schválení
této   smlouvy  v  ZO  bude  možné
pokračovat   na  úpravě  podlahové
krytiny ve víceúčelovém zařízení

• Rozpočtové opatření č. 4/2015
• Hospodaření obce k 30.9. 2015
• Poplatky za domovní odpad na rok

2016
• Návrh provozního řádu na VZ 

Informace z jednání  zastupitelstva
obce Kuchařovice ze dne 26.10.2015
ZO projednalo, schválilo a bere na vě-
domí:
• Zprávu o činnosti rady obce ze dne

14.9., 5.10. a 22.10. 2015
• Hospodaření obce k 30.9. 2015
• Rozpočtové opatření č. 4/ 2015
• Dodatek  č  1  ke  smlouvě  o  dílo

k víceúčelovému zařízení.
• Smlouvu s JMK o poskytnutí dotace

z rozpočtu na dešťovou kanalizaci a
přípojky na silnici III/4121 ul. Zno-
jemská. Poskytnutá dotace je ve výši
200 tisíc Kč.

• Žádost o poskytnutí finančního daru
pro Diecézní charitu Brno, pobočku
Znojmo. ZO schválilo částku 1000,-
Kč

• Strategii komunitě vedeného místní-
ho  rozvoje  Místní  akční  skupiny
Znojemského  vinařství  na  období
2014 až 2020

• Žádost  firmy  SETO  na  schválení
uzavření smlouvy o budoucí smlou-
vě na zřízení věcného břemene pro
firmu E.ON Česká republika

• Kupní smlouvu s firmou RWE Gas
Net na úplatní převod plynárenské-
ho  zařízení  v nemovitosti  víceúče-
lového zařízení.

• Poplatky  za  komunální  odpad.  ZO
schválila nenavyšovat tyto poplatky
a ponechat stávající částku.

• Návrh  ceníku  za  pronájem  prostor
Víceúčelového  zařízení  obce  Ku-
chařovice

• Návrh  Provozního  řádu  víceúče-
lového  zařízení.  ZO  doporučila
úpravy a změny PŘ.

• ZO  vzala  na  vědomí  zprávu  fi-
nančního  výboru  o  stavu  hospo-
daření obce

• Kulturní  akce:  Vítání  občánků,  ad-
ventní koncerty,čertovské odpoledne

Pronájem Víceúčelového
zařízení obce Kuchařovice

(dále jen VZ)

Marcela Mašejová

Víceúčelové  zařízení  prochází  v této
době poslední etapou prací. Po schvá-
lení  smlouvy  s RWE,  můžeme  ko-
nečně  začít celý  areál  vytápět  a
dokončit  poslední  nátěry  podlahové
krytiny.  Od  poloviny  listopadu  bude
na  webových  stránkách  obce  zpří-
stupněn objednávkový kalendář,  kte-
rý  bude  sloužit  k rezervaci  a  ob-
jednání prostor ve VZ. 

Víceúčelového zařízení obce Kucha-
řovice lze pronajmout za tyto ceny.

Hlavní  sál  s  přísálím  -  komerční
akce  -  kdy  je  vybíráno  vstupné
(plesy, zábavy, diskotéky, společenské
večírky,  koncerty,  divadelní  vystou-
pení) nájem 2500,- + 5000, Kč-vratná
kauce + skutečné náklady na energie a
nadstandardní  náklady  spojené
s provozem a úklidem.

Hlavní  sál  s  přísálím  -  soukromé
akce pro uzavřenou společnost (na-
rozeniny,  svatby,  setkání  spolužáků,
rodáků...)  nájem  1500,-  +  3000,-
vratná  kauce  +  skutečné  náklady na
energie a nadstandardní náklady spo-
jené s provozem a úklidem 

Hlavní  sál  pro  sportovní  účely  a
osvětu nájem 300,-/za 1 hodinu spor-
tovní aktivity

(do této  kategorie  se také  zahrnují
např.  jednorázové  přednášky,  besedy
atd.)

Přísálí  nájem 500,-Kč/akce (1 den) +
vratná kauce 3000,-Kč. K této částce
se  připočítává  skutečná  spotřeba  za
veškeré  využité  energie  +  nadstan-
dardní  náklady  spojené  s provozem,
údržbou a úklidem. Přísálí lze využít
na:  oslavy  narozenin,  pietní  setkání,
oslavy menšího rozsahu, srazy,  bese-
dy, přednášky...

V případě,  že  v průběhu  pronájmu



dojde k poškození majetku, bude výše
náhrady  škody   odečtena  z kauce.
Akce  pořádané  místními  organizace-
mi  pro  děti  a  mládež  do  15  let  a
programy spojené  s osvětou  a  kultu-
rou obce jsou zdarma. 

Zvýšení cen domovního
odpadu ?

Marcela Mašejová

Zvýšit ceny za domovní odpad v naší
obci ANO či Ne? To byla otázka, kte-
rá padla  na posledním zastupitelstvu
obce.  V několika  číslech   Kucha-
řovického  zpravodaje  probíhala  roz-
sáhlá osvěta na téma třídění odpadu.
Mnozí z nás však pravděpodobně ne-
pochopili,  že  tříděním  odpadu  a
snížením počtu  vyvážených popelnic
se také sníží náklady, které musí obec
za tyto občany doplatit.
  Za peníze, které musí obec doplatit,
by  se daly třeba pořídit hrací prvky
na  dětské  hřiště  nebo  opravit
chodníky.  Mnoho  rodin  v naší  obci
pečlivě  třídí  domovní  odpad -  papír,
plast a sklo odváží do kontejnerů. Za
to jim patří velké poděkování. Najdou
se  zde  však  i  takové  případy,  kdy
tříčlenné rodině stojí každý druhý pá-
tek  před domem dvě až  tři  plné po-
pelnice. Je možné, že vyprodukují to-
lik odpadu? Nebo je v  tom vypočí-
tavost,  lenost  a  lhostejnost  k okolí,
přírodě a obci? 
A jaký byl závěr rozhodnutí  zastupi-
telstva?  Zvyšovat  ceny  se  nebudou!
Za nezodpovědné občany by totiž do-
platili  ti,  kteří  myslí   ekonomicky,
ekologicky a odpad poctivé třídí. 

Oznámení o přerušení
dodávky elektrické energie

Z  důvodu  plánovaných  prací  na  za-
řízení  distribuční  soustavy bude pře-
rušena  dodávka  elektrické  energie  v
celé  obci  Kuchařovice  dne  23.11.
2015 od 8:30 – 11:30.

Upozornění vlastníkům či
uživatelům nemovitostí

(pozemků)

Společnost  E.ON  Česká  republika,
s.r.o. Regionální správa Znojmo upo-
zorňuje vlastníky a uživatele nemovi-
tostí  na  dodržování  povinností  vy-

plývající  ze  zákona  č.  458/2000  Sb.
Na základě § 25 odst. 3 g tohoto záko-
na  je  žádá  o  odstranění  nebo  ořez
dřevin  ohrožujících  bezpečný  a
spolehlivý  provoz  elektrického  dis-
tribučního  zařízení.  Odstranění  a
ořez dřevin by měl být proveden do
konce tohoto roku. Za nesplnění zá-
konných  povinností  majitelů  či
uživatelů  nemovitostí  může  pří-
slušné vlastníky či uživatele formou
sankcí  postihnout  Energetický
regulační úřad. Bližší informace lze
získat na tel. čísle 515 364 711.

Pohádkové noviny nejen pro
dospělé

Marcela Mašejová

Vážení čtenáři,  ne vždy musí obecní
zpravodaj  obsahovat   informace  o
událostech,  akcích  nebo přinášet  od-
borné články.  Žáci  z naší  školy při-
pravili  také  něco  pro  ty  nejmladší
čtenáře.  Jedná se o texty, které psali
žáci 5. třídy. Žáci byli rozděleni do 4
skupin.  Každá skupina měla  za úkol
napsat článek do novin nebo časopisu.
Děti  mohly vybírat  z několika témat.
Jejich  fantazii  a  představivosti  se
meze  nekladly.  Mezi  nejzajímavější
příběhy patří:

1. Sněhurka ztratila tři trpaslíky

Místní princezna Sněhurka, která byla
nedávno  vyhnána  zlou  macechou
z království, ztratila tři ze sedmi trpas-
líků.  Policisté  si  myslí,  že  se  v noci
někdo vloupal do domečku a vykradl
všechno  jídlo  a  s ním i  tři  trpaslíky.
Pátrají  po  celém  království  a  okolí.
Zatím  nemají  žádné  stopy,  ale  mají
čtyři  podezřelé:  farmáře  Kubelku,
podkoního Pavla Fialku, místní čaro-
dějnici Nikol z Abrštějna a prodavač-
ku Kristýnu Vaňkovou. 

Autor:  Tereza Buršíková,  Klára Gru-
berová, Sára Chvatíková

2. Jeskyňky přemnoženy

Místní  jeskyňky  mají  plodný  měsíc.
V minulém týdnu se vyklubalo třicet
čtyři jeskyněk – dvacet kluků a čtrnáct
dívek. Všichni mají zálusk na malého
Smolíčka  Pacholíčka.  Jeskyňky  svo-
lávají poradu a chystají pasti na Smo-
líčka Pacholíčka. Stále jim v tom ale
brání statečný a silný jelen dvanácte-
rák. Tento týden se zvýšila hojnost o

padesát  dva procent.  Místní  stavitelé
staví pro jeskyňky tábor.

Autor:  Sára  Chvatíková,  Anna  Julie
Nevrklová, Klára Gruberová

3. Výbuch u ježibaby

Dnes  se  stala  velká  událost.  V do-
poledních  hodinách  čtyři  vandalové
zdevastovali  slavnou  perníkovou
chaloupku. Tato škoda činí dva milio-
ny korun. Vandalové jsou zařazeni do
pátrání  Policie  České  republiky.  Dle
informací jim hrozí odnětí svobody až
deset  let.  Navíc  dostanou  i  peněžitý
trest ve výši tři miliony korun. Obyva-
telka  chaloupky  ježibaba  Horská
z toho dostala srdeční infarkt a leží ve
zdejší nemocnici.

Autor:  Tereza Buršíková,  Klára Gru-
berová, Anna Julie Nevrklová

4.  Červená  Karkulka  zabloudila
v lese – vlk hladoví

Červená  Karkulka  se  vydala  přes
černý  les  za  babičkou.  V košíku
pašovala  kokain  v banánech  pro  ba-
bičku. Ale sešla z cestičky a zabloudi-
la. Místní vlk zatím hladoví….

5. Zlatovláska mění barvu vlasů

Krásná princezna Zlatovláska ve věži
Štíhlá mění barvu vlasů. Někdy ji má
moc  červenou,  někdy  zase  zelenou,
rezavou,  růžovou,  modrou,  černou,
žlutou,  tyrkysovou,  bílou,  fialovou  i
pleťovou.  Celá  rodina  je  zoufalá  a
snaží se věc zastavit. A proto všechny
prosíme: „Kdo dokáže věc zastavit, ať
přijde na konkurz ke věži Štíhlá.“ Pro
zachránce  máme  odměnu  a  to
samotnou  Zlatovlásku  a  půl  králov-
ství.

Autor:  Nela  Dočekalová,  Adéla  Vé-
vodová, Nikol Plačková, Klára Grube-
rová

6. Zábava

Na nově vzniklém festivalu Buk 2071
vyšly speciální hry GTAXIII, League
of Legens. Hry se spojily s Dotov 8.
Dále jim vyšla nová verze Minecraft
7.10.2. Tato nová a speciální verze se
ale nikomu nelíbí. Její grafika není tak
poutavá a ve skutečnosti je ještě horší
než  na  obrazovce  v počítači.  Další
nový  model  auta  bohužel  nevyšel.
Slova  vynálezce:  „Jednalo  se  o  ne-
domyšlenou hloupost.“



Jediná novinka, která nás ve světě zá-
bavy a počítačů těší je ta, že Sponge-
bob utekl ze zajetí Bihip a přestěhoval
se do Springfieldu, tak bohužel vystě-
hoval rodinu Simpsonových.

Autor: Jan Švéda, Oliver Nowak, Petr
Minařík,  Petr  Štancl,  Kryštof  Jonáš,
Roman Grois

Splněný sen suchohrdelské
školy aneb ,,pozemky,,

v moderním kabátě

Marcela Mašejová

Škola  má  být  studnicí  vědomostí  a
znalostí.  Pro  žáky  školy  v Suchohr-
dlech to bude i  o zábavě a kontaktu
s přírodou.  Pod  školou,  kde  několik
desítek  let  ležel  ladem pozemek  za-
růstající jen trávou, nyní vyrostla výu-
ková  přírodovědná  zahrada.  Při
slavnostním  otevření  zahrady,  které
proběhlo  ve  čtvrtek  15.  října,  školu
navštívilo  několik  desítek  rodičů  a
obyvatel  nejen  Suchohrdel  a  Kucha-
řovic, ale i ze Znojma a blízkého oko-
lí. Největší obdiv sklidila právě zahra-
da,  která,  jak naznaly starší  ročníky,
nahradí dřívější ,, moderní pozemky,,
a  ty  mladší   ročníky  nevycházely
z údivu, jaké možnosti pro výuku mají
žáci  zdejší  školy.  Budova  základní
školy  v Suchohrdlech  je  již  postarší
dáma,  honosná  budova  zahalena  do
staršího  pláště,  uvnitř  však  skýtá
moderně  vybavené  kmenové  třídy  a
učebnu  pro  výpočetní  techniku.
V každé  třídě  najdete  nejmodernější
typy  interaktivních  tabulí  nebo  výu-
ková  ,,hnízda,,  pro  práci  ve  skupi-
nách.

Celá  tato  přestavba  a  modernizace
byla  financována  z  projektu  Regio-
nálního  operačního  programu  NUTS
2  Jihovýchod  s podílem  zřizovatele
školy obcí Suchohrdly a Kuchařovice.
Rozvoj  environmentální  výchovy  u

žáků a návrat k přírodě, přenesení  vý-
uky do přírody a  zážitkovými meto-
dami naučit žáky poznávat a přímo si
ohmatat,  to  co  jiné  děti  znají  jen  z
učebnic nebo počítače, je hlavním cí-
lem tohoto projektu. Na zahradě mají
žáci k dispozici např. hmyzí domeček,
budku  pro  ptáky,  meteostanici,  slu-
neční  hodiny,   jezírko  s vodním
mlýnkem, králíkárnu, kompostér nebo
vyvýšené  záhony s průřezy do půdy,
kde mohou pozorovat růst rostlin pod
zemí. Na zahradě je vysázeno mnoho
rostlin  a  keřů  o  které  se  děti  budou
starat, ale také z nich budou mít uži-
tek.  Pro  odpočinek  a  zábavu,  ale  i
učení jsou zde i prvky jako je ohniště,
atrium s podiem a  altán  s posezením
pro  celou třídu. Na jaře přibude tunel
a týpí z vrbového proutí.

Již nyní má naše škola uzavřené do-
hody o spolupráci s několik školami a
školkami, které budou moci využívat
prostory  zahrady  a  školy  k  projek-
tové výuce. 

Fotografie  ze  slavnostního  otevření
školy pro veřejnost  najdete na strán-
kách školy www.zssuchohrdly,cz

Co jsme všechno podnikli za
uplynulý měsíc

Vycházka  do  podzimní  přírody  -
V neděli  4.  října  se  uskutečnila  již
druhá vycházka do přírody. Společně
jsme se auty přepravili  k vinařskému
hotelu Vinice – Hnanice, který vyrostl
v roce 2013 na pomezí České repub-
liky  a  Rakouska  na  místě  bývalé

vojenské  roty  Devět  mlýnů.  Odtud
jsme  se  vydali  nejprve  na  vyhlídku
Devět mlýnů, kde se nám naskytl nád-
herný pohled na meandr řeky Dyje a
na jednu z nejstarších a nejznámějších
vinic  u  nás,  vinici  Šobes,  kam jsme
rovněž  zamířili.  Aby  se  nám  lépe
šlapalo, občerstvili  jsme se ve vinař-
ském stánku Vinice Hnanice, kde ně-
kteří  dali  přednost  burčáku  před
vínem. A pak už hurá na Šobes. Měli
jsme štěstí, nejen, že nám přálo poča-
sí, ale jako bonus se nám podařilo za-
hlédnout  i  úžovku,  která  pózovala
před  našimi  fotoaparáty.  Znovínský
stánek  na  Šobesu  jsme  samozřejmě
nemohli minout bez povšimnutí. ? Vy-
šlápli  jsme  si  ještě  kousek  výš,
abychom se pokochali pohledem i do
druhého údolí. Nebylo se nad čím roz-
mýšlet,  tam se musíme také podívat.
Takže  zpět,  nejprve  přes  Šobeskou
lávku,  pak  podél  Dyje  a  pozůstatků
dvou  z „Devíti  mlýnů“  až  ke  druhé
lávce, tentokrát Lipinské. Obě dnešní
lávky  přes  Dyji,  stojí  na  místě  vi-
sutých lávek obdobné konstrukce, kte-
ré  tu  postavili  socialističtí  vojáci.
Cestou k autům jsme si výlet zpestřili
ještě  prohlídkou  zrekonstruovaných
trosek Papírny u Devíti  mlýnů a ne-
dalekého náhonu. I když se vycházka
z původně plánovaných 8 km protáhla
na 12 km, myslím, že nikdo nelitoval.

Těšíme se na vás při další vycházce

Jitka Krulová

Povedený 20. ročník Turnaje o po-
hár starosty Kuchařovic v baseballu

O  víkendu  3.  -  4.  října  2015  se  na



baseballovém  hřišti  Sokola  Kucha-
řovice konal jubilejní 20. ročník dnes
už  velmi  vyhlášeného  turnaje.  V
celkem  čtyřech  týmech  z  různých
koutů republiky (Praha, Brno, Ostrava
a  Kuchařovic)  bylo  k  vidění  mnoho
kvalitních  hráčů  s  extraligovými  či
dokonce  reprezentačními  zkušenost-
mi.  Někteří  jsou  už  sice  na  zaslou-
ženém  "baseballovém  odpočinku",
což ovšem nijak nesnižuje jejich hráč-
ské  kvality.  Ba naopak  a  navíc  jsou
svým přístupem a nadhledem vždy zá-
rukou správné pohody celého turnaje.
A letos to s přispěním krásného počasí
a kvalitní organizace domácího týmu
byla opravdu povedená akce. Tradičně
pozitivní  ohlasy  a  přísliby  účasti  do
dalších ročníků jsou pro domácí jistě
dobrou  motivací  k  organizování
dalších ročníků.

Každoročně  pořadatelé  organizují
dovednostní  soutěž  pro  pálkaře  tzv.
homerun derby, jejímž vítězem se le-
tos stal Vojta Papež z brněnských Ex-
press. Dále vyhlašují nejlepší hráče na
jednotlivých postech.  Nejlepším nad-
hazovačem se stal Jakub Toufar a nej-
lepším pálkařem Milan Vystrčil.  Oba
taktéž z brněského Expressu.

Po  šesti  duelech  odehraných  systé-
mem každý s každým se situace v ko-
nečném pořadí vyvinula tak zajímavě,
že na čtvrtém místě sice skončili bez
vítězství ostravští STB, zato týmy na
prvních třech místech získaly po dvou
vítězstvích a jedné porážce a muselo
mezi nimi rozhodnout skóre. To nako-
nec  vyznělo  nejhůře  pro  domácí
Aligátory, kteří tedy obsadili celkové
třetí místo. Na druhé místo posunulo
skóre Titány z Prahy a celkovým vítě-
zem a obhájcem loňského prvenství se
stali brněnští EXPRESS. 

Pro vítěze byl jako každoročně připra-
ven  pohár  a  pro  všechny  oceněné
lahodné  vínečko  z  jižní  Moravy.
Všichni zúčastnění ujistili pořadatele,
že se už teď těší na příští ročník a že
určitě na přelomu září a října do Ku-
chařovic opět zavítají.

Petr Faltus

Podzimní vyjížďka - podzim se při-
hlásil  v celé  své  kráse  i  s ranními

mrazíky, ale to nás neodradilo od vy-
jížďky na kole do NP Podyjí. Celkově
jsme urazili 40 km a cestou navštívili
i méně známá místa jako např. Špač-
kovu  vyhlídku  a  nově  zrekon-
struovanou  papírnu  s náhonem.  Po-
slední  zastávka byla  v Podmolí,  kde
se v sobotu 10.10. konaly zabíjačkové
hody. Na zpáteční cestu jsme se posi-
lnili výbornou zabíjačkovou polévkou
a řízečky.

Jitka Krulová

Drakiáda  -  Letošní  drakiáda,  i  přes
chladnější počasí, opět vytáhla na nej-
vyšší  vrchol  Kuchařovic  necelou
stovku  dětí  rodičů  a  prarodičů.  I
přesto, že podmínkou k výhře je vždy
na  prvním  místě  vlastnoručně  vyro-
bený, nejmenší, největší a nejvýše lé-
tající drak, přišlo hodně návštěvníků i
s takovými draky,  kteří  očividně tyto
podmínky nemohly splnit.  Bylo však
na jejich tvářích vidět, že jim nešlo o
sladkou výhru, ale jen tak si vyjít ven

mezi lidi a s ostatními si pustit do ob-
lak  toho  svého  kupovaného  nebo
vlastnoručně vyrobeného draka.  Vol-
ba  vybrat  toho  nej...  draka  byla  do-
opravdy těžká a tak poslední pátý dort
nakonec ochutnaly všechny děti. Příští
rok připravujeme novinku. Podzim je
doba úrody a sklizně  brambor a tak si
na  takový podzim, který známe z La-
dových obrázků, zahrajeme i my. 

Marcela Mašejová

Meteorologické zpravodajství

Vladislav Florian

V měsíci  září  2015  slunce  svítilo
144,7 hodiny; tento počet hodin je o
38  hodin  nižší  než  dlouhodobý  prů-
měr  pro  září.  Za  celý  srpen  spadlo
30,5 mm srážek. Nejvíce jich spadlo
9. září  2015:  10,7  mm.  Dlouhodobý
průměr srážek pro tento měsíc je 36
mm.

Minimální  teplota  byla  naměřena
30. září:  +4,3 °C a maximální 1. září:
+34,1 °C.

Průměrná  teplota  letošního  září  byla
+14,8 °C,  zatímco  dlouhodobý  prů-
měr je +14,2 °C.  

Maximální  vítr  byl  1.9. 2015:
24,7 m/sec =  88,9 km/hod.

V průběhu  září  byla  jedna  bouřka  a
jedna blýskavice.
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